



## **В Республике Хакасия проводится проверка по факту смерти новорожденного ребенка**

14 декабря 2013 года в одном из частных домов рабочего поселка Усть-Абакан Усть-Абаканского района обнаружено тело новорожденного ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик родился 18 ноября 2013 года здоровым в полной, многодетной семье. Вечером 13 декабря мать уложила сына спать рядом с собой на диван. Утром женщина обнаружила, что малыш не подает признаков жизни. Прибывшие врачи «скорой помощи» констатировали смерть ребенка. По результатам проведенного судебно-медицинского исследования причина смерти ребенка пока не установлена, в связи с чем назначено дополнительное гистологическое исследование. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*17 Декабря 2013*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597843>*